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25.407
leerlingen

67
scholen

1.154
activiteiten*

36
culturele partners

WIST JE DAT?

PO en VO scholen onze 
dienstverlening gemiddeld 

waarderen met een
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*) groepsinschrijvingen

CULTUURAANBOD PO 2022-2023 IN GETALLEN

10.598
op school*

14.809
op locatie*

489 groepen 665 groepen

25.407
leerlingen



Respons: 242 leerkrachten, 50 scholen, 205 groepen, 73 ac8viteiten
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U-OV
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2.937
begeleiders

VERVOER CULTUURAANBOD OP LOCATIE



Respons: 431 leerlingen, 40 scholen, 69 groepen, 54 ac8viteiten. Omdat de leerkracht soms de reac8es van de klas samenvat in één reac8e, ligt het daadwerkelijke aantal leerlingen dat heeE gerespondeerd hoger.

LEERLINGEN PO

Wat vinden de leerlingen  
van de activiteiten?
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“In de workshop leerden we ook hoe je goed samen kan werken” (leerling groep 7)

“Als je dan klaar bent, ben je heel trots op jezelf” (leerling groep 8)

“De meester maakte een backflip” (leerling groep 5)

OVER DE ACTIVITEITEN

LEERLINGEN PO



WIST JE DAT?

LEERLINGEN

van de PO leerlingen uit 
groep 4-8 veel leert van 
de culturele activiteit

75%

Respons: 390 leerlingen, 31 scholen, 48 groepen, 39 ac8viteiten



LEERKRACHTEN PO

Respons: 414 leerkrachten, 60 scholen, 309 groepen, 123 ac8viteiten 

Wat vinden de leerkrachten
van de activiteiten?

204

155

39

13

3



“Het was een leuk leerzame acEviteit met cultuur uit eigen stad” (leerkracht groep 5)

“Het was weer eens iets anders dan ‘normaal’. Kinderen zullen sneller 
de stap durven zeKen iets te doen wat ze normaal niet zouden 

doen” (leerkracht speciaal onderwijs)

OVER DE ACTIVITEITEN

“De inhoud van de voorstelling sluit aan bij de Ejd van nu en de verschillende 
kerndoelen van ons onderwijs” (leerkracht groep 3/4/5)

LEERKRACHTEN PO



De activiteiten voor mijn leerlingen…

6%

10%

6%

10%

6%

10%

6%

10%

De activiteiten voor mijn leerlingen…
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Respons: 414 leerkrachten, 60 scholen, 309 groepen, 123 ac8viteiten 

LEERKRACHTEN PO



Respons: 395 leerkrachten, 60 scholen, 295 groepen, 123 ac8viteiten 

Wordt de activiteit met leerlingen voorbereid?

Ja, met het voorbereidend lesmateriaal van de aanbieder

Ja, met een eigen les over het onderwerp van de activiteit

Overig

Nee, geen voorbereiding
39%

29%

24%

13%

Wordt de activiteit met leerlingen verwerkt?

Ja, met het verwerkingsmateriaal van de aanbieder

Ja, met een eigen opdracht

Ja, d.m.v. van de vragenlijst van Cultuur & School Utrecht

Overig

Nee, geen verwerking
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29%

10%

LEERKRACHTEN PO



Respons: 58 cultuurcoördinatoren

CULTUURCOÖRDINATOREN PO

Is er op jouw school sprake van voldoende 
draagvlak voor cultuuronderwijs?

onder
directieleden

59% 69%26%

3%
2%

59%52%

2%

5%

in grote mateweet ik niet

in enige mate

niet
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onder 
kunstvakdocenten



Respons: 23 cultuurcoördinatoren

CULTUURCOÖRDINATOREN PO

45%

overlegt structureel over cultuureducatie, over:

de kwaliteit van het aanbod cultuuronderwijs

het samenwerken met externe partners

de visie op cultuuronderwijs

het vormgeven van de doorlopende leerlijn

de doelen van cultuuronderwijs

het gebruik van methoden cultuuronderwijs

anders
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“Alles was prima geregeld, voor vragen alEjd bereikbaar en snel antwoord.” (leerkracht groep 7) 

“Busvervoer was goed geregeld." (leerkracht groep 7) 

“Fijne communicaEe. Alles goed geregeld.” (leerkracht groep 1/2)  

LEERKRACHTEN OVER DIENSTVERLENING 
CULTUUR & SCHOOL UTRECHT



“Het contact met mijn consulent over de begroEng was fijn, 
het gaf mij meer inzicht in de financiële posten.” 

“Jullie bieden duidelijkheid en denken mee, 
daar kan een school op bouwen.”

“Goed om via het kennisplaXorm op de hoogte 
te blijven van wat er speelt.”

“Fijne hulp aan de telefoon of per mail als ik een vraag heb.”

CULTUURCOÖRDINATOREN OVER DIENSTVERLENING 
CULTUUR & SCHOOL UTRECHT



"PreZg persoonlijk contact met de consulent. "

"Fijn dat de scholen begeleid worden in hun 
zoektocht naar het vele aanbod."

"Heel transparant, behulpzaam, aardige en goed benaderbare en 
kundige mensen die bij Cultuur & School Utrecht werken.”

“Ik vond de laatste inspiraEedag erg fijn!”

CULTURELE PARTNERS OVER DIENSTVERLENING 
CULTUUR & SCHOOL UTRECHT



Respons: 49 cultuurcoördinatoren PO, 5 cultuurcoördinatoren VO, 271 leraren PO, 6 leraren VO, 33 culturele partners. De vragen over bijeenkomsten zijn niet aan de leraren gesteld.
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